3AMNACHbIE HACTW

ans
YYryHHOro BOAOrPENHOro KOTNna Ha TBEpAOM
Tonnuee

Logano G211




3anacHble YacTu

Mosuyus OnucaHue Homep 0Ons 3aka3a ID-k00
(cm. pucyHok Ha cmp. 15)

1 MepepHas cekums 23 003 006 M02311

2 MpomexyToyHas cekums 23 003 007 M02312

2a [MpomexyTovHas cekums — cneumansHas 23 503 008 M02317

3 3agHsasa cekums 23 003 009 MO03940

4 Hunnenb 23 003 127 M03360

5 (4 cekyum) BepxHsas wnunbka M10x460 23 003 015 M03349

5 (5 cekunin) BepxHss wnunbka M10x560 23 003 016 M03350

5 (6 cekunin) BepxHss wnunbka M10x660 23003 017 M03367

5 (7 cekuuin) BepxHsas wnunbka M10x760 23 003 018 M03372

5 (8 cekunin) BepxHss wnunbka M10x860 23003 019 M03373

6 (4 cekuun) HwxHsa wnunska M10x395 23 003 020 M03351

6 (5 cekuuin) HwuxHsAs wnuneka M10x495 23 003 021 M03352

6 (6 cekuuin) HwxHaa wnunska M10x595 23 003 022 M03353

6 (7 cekumi) HwxHAs wnuneka M10x695 23 003 023 M03374

6 (8 cekuuin) HwuxHsas wnuneka M10x795 23 003 024 M03375

11 Mpoknagka npo6ku 5/4” 23 003 025 M03334

11a Mpoknapka npobku 6/4” 23 003 026 M03368

12 Mpobka 5/4” 23 003 027 M03333

12a Mpobka 6/4” 23 003 028 M03332

13 Wnuneka dpnaHua M10x58 23 003 029 M03338

14 MNpoknagka cdnaHuya 70x70x3 23 003 030 MO03336

15 dnaHeu 23 003 031 DFB_6901920

17 M'mnb3a 15x16x120x1/2” 23 003 032 M03302

19 3alUMTHbI KanUNAsSpHbIA KaHan 71120 374 M02939

20 Linuneka konnekTtopa 23 003 033 M03724

22 Konnektop 23 003 034 DFB_6078915
HabvBouHbIn WwHyp 5x5-1000 ans konnekTopa 23 003 120 DFBO_1000_ND

34 MpyxuHa KpbILWKM CMOTPOBOrO CTekKna 23 003 035 M03339

38 MeTnsa aBepubl TONOYHOW KaMepbl 23 003 036 DFBO0_6901938

39 Cepbra 23 003 037 M03362

40 BuHT IN 923 M8 23 003 038 M03340

41 BuHT TSP M8x30 23 003 039 M03341

42 [BepLa TonoYHOW Kamepbl 23 003 040 DFB0_6132900

43 MeTnsa aeepubl 23 003 041 DFB0_6112102

44 'MbBkuiA cTepxeHb 23 003 042 M02743

45 KpoHwTeH D9x12 23 003 043 M03343

47 3onbHas asepua 23 003 044 DFBO0_6112602

48 Habveo4HbIn WwHYp 8x8-1590 Ans 30nbHOWM ABEpLibI 23 003 121 DFBO0_1590_ND

48 HabvBo4HbIN WHYp 8x8-665 Ans BO3AYLUHOW 3aCNOHKM 23 043 123 DFB0_863_ND

48 HabuBouHbin WHyp 8x8-1215 ansa ABepLbl TOMKK 23 003 122 DFBO0_1215_ND

49 LWapHupHasa netnga D7 23 003 045 M03363

50 BosaywHas 3acnoHka 23 003 046 DFBO0_0/002_ND

52 MeTtnsa Bo3gywHow 3acnoHkn L=210 23 003 047 M03364

53 BonT Bo3aywHow 3acnoHkn D40-M10x70 23 003 048 M03344

55 M3onsumnsa 3onbHOM aABepubl 23 003 049 M02098

56 Koxyx nsonsiummn 3onbHou asepLbl 23 003 050 DFB0_6112900

64 PacnopHoe konbuo D11x15 23 003 053 MO03345

65 3allenka peluetyaTon asepLbl 23 003 054 MO03346

66 'mbkuii ctepxeHb D7x40 23 003 056 M03347

68 [Bepua TOMNKN 23 003 057 DFBO0_6112802

70 M3onaumnsa asepubl TONKK 23 003 058 M02301

71 Koxyx nsonsummu asepLbl TOMKK 23 003 059 DFBO0_6113000

73 Kpblwka cMoTpoBoOro crekna 23 003 060 DFBO0_6104302

74 3onbHbI NopgaoH kotna Logano G211-20 23 003 061 DFB4_0/006_ND

74a 3onbHbIV NoaaoH kotna Logano G211-26 72160 717 D818/66_ND

74b 3onbHbIV NoaaoH kotna Logano G211-32 23 003 062 DFB6_0/006_ND

74c 3onbHbI NopgaoH kotna Logano G211-36 23 003 063 DFB7_0/006_ND

74d 3onbHbIV NoaaoH kotna Logano G211-42 23 003 064 DFB8_0/006_ND

75 MpaBas nanenb kotna Logano G211-20 23 003 065 DFB4_2/000P

75a MpaBas naHenb kotna Logano G211-26 23 003 066 DFB5_2/000P

75b MpaBas naHenb kotna Logano G211-32 23 003 067 DFB6_2/000P

75¢ MpaBas nanenb kotna Logano G211-36 23 003 068 DFB7_2/000P

75d MpaBas naHenb kotna Logano G211-42 23 003 069 DFB8_2/000P

Cneumndukaums nognexut nameHeHuo 6e3 npeasapuTenbHOro yBeaomneHums!

2

YYIYHHbIV BOOOITPEVHBLIA KOTENT HA TBEPAOM TOMNMBE LOGANO G211




Mosuyus

(cm. pucyHok Ha cmp. 15)

OnucaHue

Homep Ons 3akasa

ID-k00

76
76a
76b
76¢
76d
77
78
79
79a
79b
79c
79d
80
80a
80b
80c
80d
81
82
82a
82b
82c
82d
83
84
86
87
89
90
91
92
120
121
122
125
126
127
128
129
130
131
134
135
136
137
138
139
141
143
149
150a
150b
150c
150d
150e
151

JleBas naHenb koTna Logano G211-20
JleBast naHenb kotna Logano G211-26
JleBas naHenb koTna Logano G211-32
JleBasi naHenb kotna Logano G211-36
JleBasi naHenb kotna Logano G211-42
3agHAA naHenb

MynbT ynpaBnexus

BepxHss naHenes kotna Logano G211-20
BepxHsas naHenb koTna Logano G211-26
BepxHsas naHenb kotna Logano G211-32
BepxHss naHenb kotna Logano G211-36
BepxHss naHenb kotna Logano G211-42
BokoBasi nsonsuus kotna Logano G211-20
BokoBasi usonsumsa kotna Logano G211-26
BokoBasi usonsumsa kotna Logano G211-32
BokoBasi usonsuus kotna Logano G211-36
BokoBasi nsonsuus kotna Logano G211-42
3agHaAa nsonaumsa

BepxHss nsonsauma kotna Logano G211-20
BepxHss usonsiunsa kotna Logano G211-26
BepxHsas unsonsiunsa kotna Logano G211-32
BepxHsas nsonsuusa kotna Logano G211-36
BepxHss nsonsauma kotna Logano G211-42
MN3onaums nynbTa ynpasnexHuns

Mnockas npyxuHa

PerynaTtop Temnepatypbl Ha BbIxoae
LLiksopeHb

Ykasatenb Temnepatypbl T+G 510
3aMKHYTbIN KOHTYP OXMaxaeHns
MepenyckHol BO3AyLWHbIA knanaH G 3/8”

TepmocTatuyeckmn knanaH TS 130 3” (STS20)

lopnosuHa Apimoxoaa

3acnoHka abimoxoaa

3allenka 3acnoHku AbiMoxoaa
YCTaHOBOYHbIV XOMYT 3aCIOHKM
CamobnokupytoLeecs oCHoBaHue
KpeblLLka O4MCTHOTO OTBEPCTUS

HabuBouHbI WHYp 5x5x-360 ANs 04MCTHOro OTBEPCTUSA

OcHoBaHve D8, 4x16
BapalukoBas ranka M8
BuHT M6x25
3akpbiTas 6poH3oBas ranka M10
OcHoBaHnve 10,5
OcHoBaHue 6,4

[aika M10 Zn

Bbont M6x30

Bont M8x35

[arika M6

Bont M10x30
LLIkBOpeHb 3aCroHkM

Pbivar 3acnoHku kotna Logano G211-20 L-685
Pbivar 3acnoHku kotna Logano G211-26 L-785
Pbivar 3acnoHku kotna Logano G211-32 L-885
Pbivar 3acnoHku kotna Logano G211-36 L-985
Pblvar 3acnoHku kotna Logano G211-42 L1085

Wapwuk 32

Tara

LLleTkogepxaTtenb

Tpy6Has wweTka - npsimoyronbHas 40x80 Mm
[epeBsiHHasA pyyka

O6patHbin knanaH G 17

3anmBoYHbIN kpaH G 17

Kouepra

23 003 070
23 003 071
23003 072
23003 073
23 003 074
23003 075
23 003 076
23 003 077
23003 078
23003 079
23 003 080
23 003 081
23 003 082
23 003 083
23 003 084
23 003 085
23 003 086
23 003 087
23 003 088
23 003 089
23 003 090
23 003 091
23 003 092

71620 454
92 004 250
23 003 095
71 360 402

B NOCTaBKy He BXOoOUT
B NOCTaBKy He BXoauT

23 003 096
23 003 097
23 003 098
23 003 100
23 003 101
23 003 102
23003 119
23 003 103
23003 104
23 003 105
23003 111
23 003 107
23 003 108
23003 112
23003 118
23003 117
23 003 109
23003 113
23 103 133
23103 128
23103 129
23103 130
23103 131
23103 132
26 002 226
23002 139
23 003 124
23 003 125
23 003 126
71370 403
71770631
72140715

DFB4_2/000L
DFB5_2/000L
DFB6_2/000L
DFB7_2/000L
DFB8_2/000L
DFB0_0/001
DFBO_4/001
DFB4_3/000
DFB5_3/000
DFB6_3/000
DFB7_3/000
DFB8_3/000
DFB4_0/004
DFB5_0/004
DFB6_0/004
DFB7_0/004
DFB8_0/004
DFB0_0/004
DFB4_0/044
DFB5_0/044
DFB6_0/044
DFB7_0/044
DFB8_0/044

M00764
M02989
DFB0_0/011_ND
M02993

DS1_0/000

M00091

ZVENO006
DFB0_6111700_ND
DFBO0_6111500_ND
M03370
DFB0_6901945_ND
M03316
DFB0_6901944 ND
DFB0_360_ND
M00285

M03317

M01047

M03323

M03355

M02162

M03348

M02268

M02265

M03128

M02315
DFBO_6/000N
DFB4_5/000N
DFB5_5/000N
DFB6_5/000N
DFB7_5/000N
DFB8_5/000N
M00265

M03359
DFB0_0/015_ND
M03441

M00237

M00199

M00269
D818/155_ND

Cneundukaums NoanNexuT naMeHeHuo 6e3 NnpeaBapuTeEnbLHOro yBeaomneHus!

YYTIYHHbIV BOOOIrPEVHBIN KOTENT HA TBEPAOM TOMNMBE LOGANO G211




Cneundmkauyma kotna Logano G211

Cneumndukaums nognexut nuameHeHuo 6e3 npeasapuTenbHOro yBeaomneHums!

4 YYIYHHbIV BOOOIMPEVHBLIA KOTET HA TBEPAOM TOMNMBE LOGANO G211






Buderus

HEIZTECHNTIK

BBT Thermotechnik GmbH, D - 35573 Wetzlar
http://www.heiztechnik.buderus.de
E-mail:info@heiztechnik.buderus.de



	Запасные части

